



多一种角度,同步看世界

外媒速览

The World Outside



罗伯特·莱文森最近照片

# 失踪2000天

## 美国政府依然不放弃寻找FBI前特工

[Focus]

今日关注

### 美政府称将继续搜寻

美国国务院女发言人维多利亚·努兰德表示:“找到莱文森的下落,令他能安全地跟家人团聚仍将是美国政府的要务之一。美国也依然欢迎我们的国际合作伙伴对莱文森下落的调查提供帮助。”

美国联邦调查局悬赏100万美元寻求线索,现在这个悬赏令依然有效。

莱文森从FBI退休后,开始以私家侦探的身份调查一个香烟走私案。2007年3月8日,他在伊朗基什岛出差时失踪。

据美国CNN报道 8月29日是美国联邦调查局退休特工(FBI)罗伯特·莱文森在伊朗消失的第2000天,美国国务院依然在敦促伊朗政府提供有关莱文森下落的信息,美国联邦调查局则悬赏100万美元寻求线索。

美国国务院一直否认莱文森退休后依然为美国政府工作,美国国务院也未能从伊朗政府处得到有关莱文森下落的信息。

### 仍不知他被谁囚禁

2011年3月,美国国务卿希拉里宣布,美国政府得到的一些线索显示,莱文森被一个活跃在阿富汗、伊朗、巴基斯坦边境地区的组织囚禁。伊朗政府表示将调查莱文森的下落,但并不知道他到底遇到了什么事。

后来,美国联邦调查局称,并不知道莱文森被哪个组织囚禁,该组织对释放莱文森有什么

条件以及该组织囚禁莱文森的原因。

不管是什么组织囚禁了莱文森,在2010年这个神秘的组织曾向莱文森的家人寄送了证明他还活着的视频录像和照片。在视频中,莱文森向美国政府寻求帮助:“请帮助我回家。”视频中憔悴的莱文森说道,并表示他为FBI工作了33年,美国政府应该帮助他。

### 家人声明表达忧虑

莱文森患有糖尿病,被抓之后他的体重似乎下降了20多公斤。今年3月10日,他已64岁了。

除了一个结婚38年的妻子之外,莱文森还有7个孩子和两个孙子。

8月28日,莱文森的家人发布了一份声明,表达了他们的焦虑和痛苦。声明称:“罗伯特已经有2000天没有听到妻子的声音了,作为他的家人,我们也同样有2000天没听到他的声音。他已经有2000天没有打开自己的衣柜,穿上里面的衣服了,我们很肯定现在这些衣服他穿不上了。他已经有2000天没有睡在自己的床上过夜了。现在,罗伯特应该回家了。”

现代快报记者 李欣 编译

[Focus]

今日关注

1972年慕尼黑惨案后,联邦德国秘密要求巴勒斯坦组织:

# 别在西德杀人!

据德国《明镜》周刊报道 1972年慕尼黑奥运会期间,巴勒斯坦武装分子制造了屠杀以色列运动员的惨案。最新解密的德国政府文件显示,事情发生之后,当时的联邦德国(西德)政府和制造了惨案的巴勒斯坦组织保持了很长时间的联系,要求他们不要再在联邦德国的土地上制造血案。



慕尼黑惨案现场



一武装分子出现在奥运村阳台上

### “青春之泉行动” 以色列疯狂报复

1972年慕尼黑奥运会中,巴勒斯坦武装分子将以色列运动员劫为人质,11名以色列人和1名联邦德国警察在这一事件中遇害。

1973年4月10日清晨,在黎巴嫩首都贝鲁特繁忙的大街上,很少有人注意到有3辆别克轿车在街边停下,从车里走出了一些穿着休闲、看似游客的人。事实上,他们是以色列特种部队成员。

凌晨1点30分左右,他们进入了一栋公寓大楼后,立即冲上了楼梯,从宽松的衣服中拿出乌兹冲锋枪和炸弹。他们从指挥官那里收到了一条无线电报,让他们炸开几间公寓的大门。于是这些人立即开火,杀死了阿布·尤

瑟夫、卡马尔·纳瑟尔和卡马尔·阿德万——这3人都是巴勒斯坦解放组织的高级官员,尤瑟夫的妻子和一名女性邻居也死在了以色列特工手上。

这次由以色列情报机构摩萨德和以色列军方实施的袭击被称为“青春之泉行动”。

### 联邦德国政府 与“黑色9月”接触

“青春之泉行动”是以色列发动的对慕尼黑惨案报复活动的一部分,杀死11名以色列运动员的组织“黑色9月”跟巴勒斯坦解放组织有联系。“青春之泉行动”结束后,回到以色列的特工们受到了英雄一般的欢迎。

当时的联邦德国驻黎巴嫩大使、48岁的沃尔特·诺瓦克则谴责了以色列的这一行动,称被杀死的巴勒斯坦人是巴勒斯坦

解放组织中几个最“理性和有责任感”的成员。“青春之泉行动”发生后第二天,愤怒的诺瓦克向联邦德国政府写了一封信,表示不应排除该行动意在阻碍中东和平进程的可能。

诺瓦克之所以有这番想法,是因为他当时正在执行一项任务。他曾见过“黑色9月”的创始人之一阿布·尤瑟夫,就在尤瑟夫遇袭前一周。他们交谈了两个小时,诺瓦克向尤瑟夫及其他支持慕尼黑惨案的人承诺,未来将在他们和联邦德国政府之间建立“一个新的信任基础”。当时慕尼黑惨案才发生6个月,但联邦德国和巴勒斯坦之间已经建立了秘密的外交联系。位于科布伦茨的德国外交部和联邦档案馆的解密政治档案显示,当时联邦德国的代表们跟尤瑟夫等慕尼黑惨案的幕后主使谈话,就连负责调查惨

案的联邦德国联邦刑警局也牵涉进了这些会面中。

联邦德国的动机很简单,联邦德国政府知道巴勒斯坦渴望得到国际社会的认可,任何与联邦德国代表接触的机会,哪怕是秘密的,也会提升巴勒斯坦解放组织的地位。对联邦德国来说,当时的联邦德国政府希望能保护该国人民不再受到更多袭击的伤害。

当时在联邦德国外交部任职的中东专家赫尔穆特·瑞迪厄斯仅对巴勒斯坦解放组织提出一点要求,即不能把联邦德国和联邦德国人作为袭击目标。他说:“巴勒斯坦尊重联邦德国的公共安全对我们来说很关键,它不能在德意志联邦共和国的土地上开展任何袭击,也不能针对任何在海外的联邦德国人和联邦德国设施。”

现代快报记者 李欣 编译

[Star]

今日之星

### 英国第一猫 首次开杀戒

据美国《赫芬顿邮报》报道 英国最具声望的猫拉里终于用实际行动捍卫了自己的声誉。

拉里跟随英国首相卡梅伦入住唐宁街10号时日已经不长,它整天不是晒太阳就是忙着“泡妞”,却从来没把自己的本职工作——捕鼠放在心上。去年4月,拉里曾经抓到过一只老鼠,此后再无建树。

唐宁街的发言人说,一名工作人员28日看见5岁的拉里坐在首相府第著名的黑色大门外面,在它身旁躺着一只已经没有了气息的老鼠。

### 小狗乘地铁 独自游伦敦



弗兰基自己登上地铁

据英国《太阳报》报道 小狗弗兰基家住英国肯特郡格雷夫森德。前不久淘气的弗兰基从家中消失了,不久之后,两英里之外的地铁站摄像头中,出现了弗兰基的身影。镜头中的弗兰基像其他乘客一样耐心地等待着地铁的到来,然后迈着十分有趣的步子挤上了地铁。

上车之后,弗兰基人模狗样地在走道上走来走去,似乎在寻找一个舒服的位子,最后,它在一个靠窗的位子安顿了下来,它身旁的年轻人被吓了一跳。

弗兰基在地铁上一共呆了30分钟,它显得十分享受这段旅程,完全不理睬主人正在发了疯似的找它。

最终,地铁经理发现了这个没买票的“乘客”,这时地铁已经行驶到了伦敦。地铁经理把弗兰基送到了警局,直到它的主人打听到它的下落,把它领了回去。

[Incredible]

不可思议

### 一款牛皮纸袋 售价290美元



这就是售价290美元的牛皮纸袋

据美国《纽约每日新闻报》报道 著名时尚品牌吉尔·桑达推出了一款售价290美元的手袋,令人难以相信的是,这款手袋使用的材料竟然是棕色牛皮纸。这个手袋实际上是一个便当纸袋,一位顶级设计师正在大力叫卖,而想要购买这款牛皮纸袋的时尚达人已经排起了长队。

在一些专卖店中,这款名为Vasari的牛皮纸袋已经售罄,你甚至在网上都买不到。除了牛皮纸袋,这款Vasari手袋还有另外一个黑色皮革版本,黑色皮革版本的零售价为630美元。

这款手袋的高昂价格和低廉成本也引发了一些批评的声音。一位评论员说:“我宁愿把300美元丢给街角里的流浪汉。”另一位时尚杂志读者表示:“我的出价是,3美元买下全部50个这款牛皮纸袋。”

现代快报记者 潘文军 编译